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E L Ő T E R J E S Z T É S 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. február 17-i ülésére 

az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól 
szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 

Az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről szóló 1982. évi 17. tvr.        
(továbbiakban: Tvr.) 42/A. § (4) bekezdés a) és b) pontja alapján az önkormányzat 
rendeletben határozza meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül 
történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályait, 
és a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és 
bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén a többletszolgáltatás ellentételezéseként az 
önkormányzat részére, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékét. 
 
A Tvr. 15/A. § (2) bekezdése előírja, hogy a települési önkormányzat biztosítja a 
házasságkötésre, továbbá a bejegyzett élettársi kapcsolat és az anyakönyvi események 
létesítésére alkalmas hivatali helyiséget. 
Az anyakönyvi jogszabályok alapján az önkormányzat köteles biztosítani azokat a 
körülményeket, amelyek a házasságkötés, a bejegyzett élettársi kapcsolat, a családi 
események méltóságteljes ünnepléséhez szükségesek. Ilyen például a megfelelő nagyságú 
terem, jó minőségű berendezés, zenelejátszó, hangosítás, pezsgős poharak, gyertyatartó, 
gyűrűstál biztosítása.  
 
Egyre nagyobb igény mutatkozik a hivatali helyiségen kívüli házasságkötésre és bejegyzett 
élettársi kapcsolat létesítésére. Ezen igényeket kívánja kielégíteni a jogszabály azzal, hogy 
bizonyos – részletesen szabályozott – feltételek teljesülése esetén lehetőséget biztosít a 
házasulóknak a külső helyszínen történő házasságkötésre 
A rendelet-tervezet 1. sz. mellékletében felsorolt, választható külső helyszínek a Városháza 
házasságkötő terménél nagyobb létszámú vendég befogadására alkalmas, és az anyakönyvi 
események tartására méltó helyiségek.  
Szabadban rendezett anyakönyvi szertartások iránti igény is felmerült. Nagyatádon a 
Faszobrász alkotótelep, a Városi Múzeum kertje alkalmas lehet ilyen ünnepségek 
megrendezésére. 
 
Az önkormányzat lehetőségeihez mérten meghatározhatja azon szolgáltatások körét, amit 
minden megrendelőnek „alanyi jogon”, térítés nélkül biztosít, és azokat, amelyeket – az ezzel 
felmerülő kiadásokra tekintettel – csak díjfizetés ellenében tud nyújtani.  



Térítés nélküli szolgáltatások körébe tartozik az anyakönyvvezető hivatali munkaidejében 
történő anyakönyvi esemény során elmondott ünnepi beszéd, gyűrűhúzás dísztálca 
biztosításával, virág átadás szülőknek a megrendelők által hozott virággal.  
 
Díj ellenében igénybe vehető szolgáltatásokat a rendelet tervezet 2. sz. mellékletében 
határoztuk meg. 
 
A 2. számú melléklet I. pontjában lévő terembérek hozzájárulnak a terem berendezésének, 
bútorzatának karbantartásához, a fűtési/hűtési és világítási költségekhez.  
 
A 2. számú melléklet II. pontjában a meghatározott dologi kiadások árai, a piaci árakhoz 
igazodóak, s biztosítják, hogy a kiadások megtérüljenek, ne az önkormányzat költségvetését 
terheljék. Az anyakönyvi eseményeken közreműködő személyek vonatkozásában a 
megrendelő által fizetett összeg tartalmazza a bruttó bért és a hivatal által fizetendő 
közterheket. 
 
A 3. számú melléklet az anyakönyvi eseményeken közreműködő személyek díját tartalmazza. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt rendelet-tervezetet fogadja el. 

 

Nagyatád. 2011. február 11. 
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